

马三家女子劳教所的暴虐

以下是我本人在马三家女子劳教所两年中所经历、所听、所看见的真实情况。

二零零九年八月份，劳教所对法轮功学员用所谓“过筛子”办法迫害，然后再叫到一个叫“东岗”的地方进行重点迫害，逼迫放弃信仰，当时陆续有三十多人被叫到“东岗”进行各种迫害。有长期罚蹲的，有被铐床上的，有连续几天不让睡觉的。

有个法轮功学员贾凤林在“东岗”被黄海燕打得满脸通红。有个法轮功学员，五十来岁，被恶警按在凳子上，两腿叉开坐下，然后两侧两个恶警各把一只脚成一字形往上掰腿，这个学员后来两腿不能走路，过一段时间由别人扶着走路，过几个月到期回家时是贴着墙根扶着楼墙一步步挪出劳教所的。

还有一个锦州的法轮功学员受掰刑后，胯骨被掰得疼痛难忍，在车间的凳子上坐着掉着泪轻轻地哭，管生产的大队长朱海杰训斥她为什么不干活，她说腿根疼，朱海杰说：“你还想上楼啊？（指东岗）如果你不干

活，还给你送楼上去！”

三大队为了给法轮功学员洗脑，定期讲课，然后留所谓的“作业”，有本溪的法轮功学员不写作业，被关在冰冷的三角屋，铐在铁梯子下格，她在水泥地上趴了二天一宿，放出来时腿都不会动了，浑身疼痛。黄亚芹也是不写作业被张环带到三角屋铐在铁梯中间位置，一天不让上厕所，不让吃饭。

二零一零年十一月，三大队又搞一次疯狂的迫害，也是逐个把法轮功学员叫到“东岗”去用各种酷刑折磨。有一本溪的法轮功学员，六十三岁，被罚蹲在一块地砖上很长时间，脚蹲麻木了，张君过去专往脚上死劲踢，还有别的恶警，谁进来都踢她脚，她站起来又被恶警们一齐按下，后来又把这个学员双手背到后上方铐在铁床立柱上，蹲不下站不起来，手腕硌破，整天不让上厕所不让吃饭。当时劳教所所长石宇和男所长，还有几个年轻警察拿着棍子在“东岗”各个迫害法轮功学员的房间来回窜，边骂边诬蔑法轮功，有的参与使用

酷刑。

有个学员董英被扒下衣服裤子在地砖上坐着，折磨好几天。有个学员于杰，被上桡刑（也叫坐飞机），两只手各戴铁铐站着，张君喊号，两边恶警一起桡，人悬在空中昏过去了，恶警还埋怨这个学员不扛劲。后来于杰手指一直到回家前还在麻木。还有个学员杜玉红，她受的刑最多，电棍往她耳朵上哪儿都电，上桡刑后一只胳膊一直抬不起来，膀子往下耷拉着，疼的晚上睡不着觉，张环却讽刺说回去抱轮就好了。还有一个学员叫倪翠霞，被电棍电得满地滚，出来时瘦得不象样了。

还有一个学员万晓辉被上桡刑时，把手铐都震断了，后来她绝食，每天把她绑在升降床上灌食，嘴巴被撬破了肿挺高，还让卫生所的大夫往万晓辉太阳穴注射不明药水，迫害室里放一把锤子，无论哪个恶警队长进去都抓锤子敲她头，头上很多包，折磨很多天才放出来，出来后恶心，吃不下饭，吐，脸色发黄，走路打晃，后来检查说肝有病，



酷刑演示：桡刑



酷刑演示：吊铐

有一次万晓辉碰到那个打毒针的大夫，那个大夫很无地自容的样子。还有一个学员梁宇被关在“东岗”一个房间里坐凳子上，不让睡觉，由队长轮流值班看着，瞌睡一点就扒拉一下，一个星期没让睡觉，出来时憔悴的面目皆非。

大陆媒体佐证马三家女子劳教所罪行

（明慧周报讯）中国大陆青岛新闻网4月7日晚发表一篇题为“揭秘辽宁马三家女子劳教所：坐老虎凳绑死人床”的报道。大陆搜狐、腾讯等各网站也刊登了此文。

明慧网2000年至今十三年来共有8109篇报道、期刊，揭露法轮功学员在马三家劳教所遭受的身心迫害。自1999年7月20日以来，因上访和坚持信仰而在马三家等各地劳教所遭受严酷迫害的人中，法轮功学员首当其冲。

大陆网站上述文章佐证了明慧网所揭露出的迫害事实，但完全回避了大量法轮功学员在马三家劳教所遭受迫害的事实。

马三家女子劳教所的奴工

文 / 大陆法轮功学员

我曾被非法关押在马三家劳教所。马三家劳教所迫害法轮功学员没有人性，不管送进的学员多大年龄，一律接收。劳教所为了增加劳动力，大约在零九年底，派人到北京买回来十多名被非法劳教的法轮功学员，听队长们说每人花三百多元买来的。年龄都比较小能干活的，多年来劳教所用奴役法轮功学员挣了不知多少钱。宿舍后面有两个楼和一趟平房就是奴工车间。

早上六点二十五分左右，法轮功学员就被迫去车间开始干活了，中午十一点半收工吃饭，十二点二十就集合到车间干活了，下午四点半收工，晚上六点到教室被逼着看洗脑录像，至八

点，让到宿舍中间地坐在塑料小凳上等着，不准互相说话，将近九点才能上床休息。

六分队是老年队，基本是六十岁左右的法轮功学员，大多时间奴工都是在做花出口。每人限定一天做一包（七十二朵），年龄大眼睛看小花很吃力，完不成任务，晚上加班或带回宿舍干。有一次做苍兰花，那个花心得上花心粉，黄花粉亮晶晶的满屋子飞，特别呛人，身上手上到处沾。

二分队在零九年夏天配合做军大衣辅助活，负责裁剪领袖口、下料、熨烫等等。每天劳动量也很强，手被剪子磨出大泡，泡破了直到磨出茧子才不疼了，可手骨节却变大了，大多数人手指头伸不直。

三分队是打包车间，队长王广云，五十岁，高血压，每天吃降压药，她一犯病时，对法轮功学员态度能好一点，稍微缓过来，就又凶起来。三分队的活是全大队最苦最累的，是把军大衣里面组合一体，中间有熨烫、扣钮、叠后打包装箱。车间夏天热冬天冷，哪道工序都超出体力极限，完不成任务就加班。

四分队是裁剪分队。每天装卸大卷布料，再抬到平台上铺布，拽着来回走，一天走到晚，筋疲力尽。当时小队长赵宁头一天晚上在教室讲课还讲要尊老爱幼，上车给老人让座，可第二天在车间就让都已经五、六十岁的法轮功学员们站排蹲在地上，赵宁坐在椅子上给大家训话很长时间。